Экономико-математическая модель межотраслевого баланса
 (модель Леонтьева)

Задача 3. На основании данных в межотраслевом балансе для трех отраслей требуется: 
а) найти матрицу коэффициентов “затраты - выпуск”;

б) проверить продуктивность матрицы коэффициентов прямых материальных затрат; 
в) определить, каковы должны быть трудовые ресурсы и уровни выпуска в каждом производственном секторе, если изменится государственный спрос Y;

г) найти общий объем сбыта каждого сектора и размер валового национального продукта.

Варианты задания
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